



Ambato, 11 de febrero del 2019

Señor

RODRIGO SEVILLA GORTAIRE

Presente.-

De mi consideración:

Por medio de la presente me permito informarle que según Acta de Junta Universal de Accionistas de la compañía LLANTAS Y SERVICIOS DE LA SIERRA, LLANTASIERRA S.A. celebrada el 08 de Febrero del 2019 usted ha sido designado GERENTE GENERAL por un período estatutario de DOS años.

La compañía se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Dr. Jorge Ruiz Albán, Notario tercero del Cantón Ambato, el diecinueve de enero del 2004, aprobada por la Intendencia de Compañías de Ambato, mediante resolución número 04.A.DIC.029 del 30 de enero del 2004, debidamente inscrita en el registro Mercantil del mismo Cantón, bajo el número 40 el 05 de febrero del 2004.

Sus atribuciones y deberes constan en el art. trigésimo de los estatutos de la compañía.

El presente nombramiento inscrito en el registro Mercantil servirá de credencial para el ejercicio de ésta representación.

En espera de contar con su valiosa colaboración, suscribo.

Cordialmente

SANTIAGO XAVIER VIVERO COBO

PRESIDENTE

C.I. No. 1802969533

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía "LLANTAS Y SERVICIOS DE LA SIERRA LLANTASIERRA S.A.", para el período de DOS años que he sido elegido.

Ambato, 11 de febrero del 2019

RODRIGO SEVILLA GORTAIRE

GERENTE GENERAL C.I. No. 1802188704

DATOS DEL GERENTE GENERAL

NOMBRE : RODRIGO SEVILLA GORTAIRE

Nacionalidad : Ecuatoriano Documento de Identidad : 1802188704

Telf. : 032511281

Domicilio: : Av. Miraflores Calle las Margaritas

Condominio Villa Hilda Depto. 7



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO.....

NÚMERO DE REPERTORIO:	2125
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	26/02/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	173
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	LLANTAS Y SERVICIOS DE LA SIERRA, LLANTASIERRA S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	SEVILLA GORTAIRE RODRIGO
IDENTIFICACIÓN	1802188704
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	DOS AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: AMBATO, A 26 DÍA(S) DEL MES DE FEBRERO DE 2019

DR. FAUSTO HERNAN PALACIOS PEREZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. RODRIGO PACHANO S/N Y MONTALVO C.C. CARACOL LO